

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІЛД-ГРУП» (скорочена назва ТОВ «ФІЛД-ГРУП»)

Назва англійською LIMITED LIABILITY COMPANY FILD-GROUP (LLC FILD-GROUP).

ЄДРПОУ: 43621590. Юридична адреса: 19641, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Вергуни, вул. Свято-Троїцька, 117; телефон (0472)66-17-89, info@fieldgroup.com.ua. КВЕД 01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів.

Мета: отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин для двох діючих ділянок овочесховища.

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин на двох ділянках є: опалювальне обладнання (спалювання відходи деревини), холодильне обладнання, автотранспорт.

В результаті своєї діяльності в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин для 2 ділянок вказані в таблиці.

№	Назва ділянки та місцезнаходження	Забруднюючі речовини максимально можливі(т/рік)	
1	ТОВ "ФІЛД-ГРУП" Ділянка № 1 Факт.адреса: Черкаська область, Черкаський р-н, с. Боровиця, вул. Дерев'янка, 2А	Пил (тверді частинки)	0,5
		Оксиди азоту (азоту діоксид)	0,3
		Вуглецю оксид	0,3
		НМЛОС	0,1
		Метан	0,01
		Фреон	0,095
		Вуглецю діоксид	101,0
		Всього (без CO ₂) : 1,305 т \ рік	
2	ТОВ "ФІЛД-ГРУП" Ділянка № 2 Факт.адреса: Черкаська область, Золотоніський район, с. Гельмязів, вул. Центральна, 4 А,	Пил (тверді частинки)	0,02
		Оксиди азоту (азоту діоксид)	0,002
		Вуглецю оксид	0,002
		НМЛОС	0,001
		Метан	0,0001
		Фреон	0,095
		Вуглецю діоксид	0,7
		Всього (без CO ₂) : 0,1201 т \ рік	

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря дві ділянки належать до третьої групи - об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

На ділянках, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. На об'єкті

підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу № 177 від 10.05.2002р.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.



**ФУНДАМЕНТ ЗИМІВЛІ
ЗАВЕРШУЮТЬ ФОРМУВАТИ
в Углуватському відділку корпорації
«Украгротех»**

**ПОСІБНИК «МОЯ
ЧЕРКАЩИНА»
розійшовся
по школах 8
стор. 8**

Черкаський КРАЙ

Середа
13 вересня 2023 року
№37 (20489)

Перша обласна громадсько-політична газета

Ціна договірна



**ІЗ ЗЕМЛЯКАМИ
НА ФРОНТІ
на Другу
Пречисту
стор. 4**



В Умані — особливий режим: ПРИБУВАЮТЬ ХАСИДИ

В Умані з 11 вересня запрацював особливий режим в'їзду, виїзду та пересування містом у зв'язку зі святкуванням Рош га-Шана. Він діятиме десять днів. Зустріч 5784 Нового року за юдейським календарем припадає на період з 12 по 19 вересня.

Як повідомив начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець, функціонують дев'ять пропускних пунктів у місто, а процедура контролю відбувається так само, як і то рік. Комендантська година з 00:00 до 4:00 діє для всіх.

Поліціянти перевіряють осіб та транспортні засоби, які прибувають до Умані. Місто патрулюють екіпажі поліції та піші правоохоронці в посиленому режимі. У мікрорайоні паломництва заборонено продаж алкогольних напоїв і речовин, вироблених на спиртовій основі, а також продаж і використання піротехнічних засобів, пневматичної зброї та іграшок, що імітують зброю.

За даними ОВА, попри застереження дипломатичних служб та місцевої влади, станом на понеділок прибуло понад три тисячі хасидів. За даними Об'єднаної єврейської громади України, торік на єврейський Новий рік в Умань приїхало понад 23 тисячі хасидів.

Півтори сотні рятувальників забезпечують святкування в місті, вони задіюють 35 одиниць техніки. Також працюють пожежний, водолазний, хімічний та рятувальний пости. Чергування несуть і медики ДСНС.

Експонати Маріупольського музею МОЖНА ПОБАЧИТИ В ЧЕРКАСАХ

У Черкаському краєзнавчому музеї днями відкрилася виставка «Зруйнована, але не знищена» — вона репрезентує грецьку культуру південного сходу України. На виставці представлені стенди з цифровими копіями експонатів Маріупольського краєзнавчого музею.

Історія Маріуполя тісно пов'язана з греками, які століття тому поселилися у Приазовському краї та сформували унікальну і самобутню культуру, багато елементів якої збереглися в сучасному житті міста й регіону. Значна частина історико-культурної спадщини греків Приазов'я збиралася і зберігалася у фондах та експозиції Маріупольського краєзнавчого музею, він був найстаршим та найбагатшим музеєм Донеччини. А тепер більшість його корпусів розбиті ворогом, доля 60 тисяч експонатів — невідома.

Однак коли в середині квітня 2022 року історик Олександр Горі, який протягом 20 років був співробітником Маріупольського краєзнавчого музею, разом з родиною і знайомими вдалося виїхати з Маріуполя, він провіз через усі російські блокпости жорсткий диск з комп'ютера, у якому зберігалися оцифровані експонати, макети виставок.

У Черкасах представлена інформація про найдавніший на Донеччині музей, історія грецької колекції, експонати у форматі світлин: картини Архіпа Куїнджі, грецькі писанки, світлини мешканців Приазовських сіл, плащаниця, грамоти про права греків та інше... І наприкінці — фото руйнувань музею, а також кадровані докази мародерства рашистів...

На відкритті виставки серед інших виступив завідувач відділу інформаційних технологій Черкаського НДЕКЦ МВС, експерт-мистецтвознавець, член Національної спілки художників України Ігор Солодовников і наголосив на питанні збереження культурних цінностей. Частина нашої історії втрачається в результаті війни, руйнувань, за кордон вивозяться культурні цінності держави. Але є надія повернути й відновити експозицію музею, приміщення та культурного простору південного сходу України, з вірою в Перемогу.

Ідея організації виставки в Черкасах належить Маріупольському краєзнавчому музею та департаменту громадсько-культурного розвитку Маріупольської міської ради. Організували її завдяки Центру підтримки переселенців «ЯМаріуполь» (Черкаси) та Черкаського обласного краєзнавчого музею.

Організаторам вдалося частково відтворити музейні експонати й привернути увагу до руйнування російським агресором культурної спадщини та музеїв України, розповісти про цифрове майбутнє для культурних цінностей. Відвідати експозицію в обласному краєзнавчому музеї можна до 21 вересня.

За матеріалом Черкаського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України

**Триває передплата на газету «Черкаський край»
на друге півріччя 2023 року.**

Вартість передплати «Черкаського краю»
з урахуванням поштових послуг:

на 3 місяці — 135,00 грн.

Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся у найближче поштове відділення, до свого листоноші, в редакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.: 37-31-52, 0938704939.

СЛУХОВІ АПАРАТИ

**Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО***



Апарат HA Arena P 1 BG

виробництва Німеччина - 2 800 грн

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дієсний до 18.06.2024 р.
Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), копія назва SIEMENS AT

бульвар Шевченка, 180

**тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38***

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

Кухня — це серце вашого помешкання. Тому вона має бути не лише зручною та функціональною, а й гарною. Як освіжити інтер'єр, не вдаючись до дорогого ремонту, якщо ви хочете зробити кухню цікавішою?



Вновлюємо кухню

Внаші дні кухні використовуються не лише для приготування їжі, а й для розваг та відпочинку.

Додайте кольору

Забарвлення кухонних поверхонь, стіни це чи шафи, є ключем до створення ефектної кухні. Колір — чудовий спосіб виділити кухню. Зараз актуальними вважаються сміливі монохромні схеми. Спробуйте погратися з трьома чи чотирма різними відтінками одного кольору.

Ви можете перефарбувати шафи й полиці, стіни, стелю та навіть стільниці. Якщо ви хочете додати кольору, але бачите простір максимально нейтральним, пофарбуйте внутрішні час-

тини шаф. Для тих, у кого кухня має нейтральну кольорову гаму, додавання яскравої синьої, пастельно-рожевої або витонченої зеленої фарби всередині шаф допоможе надати простору індивідуальності. Це матиме дуже ефектний вигляд для кухонь із шафами-вітринами.

Як обрати колірну гапу

Вибір кольору — одне з найважливіших рішень, яке вам доведеться ухвалити. Важливо, щоб ви використовували власне відчуття стилю, обираючи колір, а не просто переглядали в пошуках натхнення журнали з ідеями для дому та соціальні мережі.

Загляньте до шафи, подивіться на предмети навколо, щоб

зрозуміти, яка ваша улюблена палітра кольорів.

Враховуйте світло

Крім вибору кольорів, ви завжди повинні враховувати освітлення. Природне сонячне світло впливає на все, особливо на колір. Ви можете підкреслити це за допомогою обладнання та робочих поверхонь, які відбиватимуть світло.

Упіямати його та відбити ви можете за допомогою металевих поверхонь і кухонного начиння. Купуйте хромований або мідний посуд, вази, свічки, змініть нейтральний чайник на металевий. Також ви можете пересадити квіти до горщиків із золотим або зібраним покриттям.

Оголошення

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІЛД-ГРУП» (скорочена назва ТОВ «ФІЛД-ГРУП»)
Назва англійською LIMITED LIABILITY COMPANY FILD-GROUP (LLC FILD-GROUP)
ЄДРПОУ: 43621590. Юридична адреса: 19641, Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Бергуни, вул.Свято-Троїцька, 117; телефон (0472)66-17-89, info@fieldgroup.com.ua. КВЕД 01.13 Вирощування овочів і багаторічних культур, коренеплодів і бульбоплодів.
Мета: отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин для двох діючих дільниць овочесховища.
Основними джерелами викидів забруднюючих речовин на двох дільницях є: опалювальне обладнання (спалювання відходів деревини), холодильне обладнання, автотранспорт.
У результаті своєї діяльності в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин, для двох дільниць вказані в таблиці.

№	Назва дільниці та місцезнаходження	Забруднюючі речовини максимально можливі (т/рік)	
1	ТОВ «ФІЛД ГРУП» Дільниця №1 Факт. адреса: Черкаська область, Черкаський р-н, с.Боровиця, вул. Дерев'янка, 2-А	Пил (тверді частинки)	0,5
		Оксиди азоту (азоту діоксид)	0,3
		Вуглецю оксид	0,3
		НМЛОС	0,1
		Метан	0,01
		Фреон	0,095
		Вуглецю діоксид	101,0
		Всього (без CO ₂):	1,305 т/рік
2	ТОВ «ФІЛД ГРУП» Дільниця №2 Факт. адреса: Черкаська область, Золотоніський район, с.Гельмязів, вул.Центральна, 4 А	Пил (тверді частинки)	0,02
		Оксиди азоту (азоту діоксид)	0,002
		Вуглецю оксид	0,002
		НМЛОС	0,001
		Метан	0,0001
		Фреон	0,095
		Вуглецю діоксид	0,7
		Всього (без CO ₂):	0,1201 т/рік

Згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059 від 23.05.2017 р. дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об'єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря дві дільниці належать до третьої групи — об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробничих або технологічних устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. На дільницях, що розглядаються, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництва та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. На об'єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Збір зауважень громадянських організацій та окремих громадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, szrg@ck.gov.ua.

СТОВ «Лящівка» інформує про отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, №20927/02/10-03-16/1 від 11.09.2023, виданий управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації, номер реєстраційної справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля 202112149124, планованої діяльності «Зберігання дизельного палива у двох наземних резервуарах об'ємом 55 м³ та 75 м³ та видача через одну паливо-роздавальну колонку, продуктивністю 40 л/хв. за адресою: Золотоніський (Чорнобаївський) район, с.Лящівка».

Ознайомитися з висновком з оцінки впливу на довкілля можна:

- СТОВ «Лящівка», адреса: Черкаська обл., Золотоніський (Чорнобаївський) р-н, Іркліївська територіальна громада, с.Лящівка, вул.Миру, буд. 19-А;

- Іркліївська територіальна громада, адреса: Черкаська обл., Золотоніський (Чорнобаївський) р-н, с.Іркліїв, вул.Соборності, буд. 2.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди

Повне найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «АВАНТАЖ-7».
Скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВ «АВАНТАЖ-7».
Код ЄДРПОУ: 42435174.
Юридична та поштова адреси: 03061, м.Київ, просп.Відродний, 6. 95-А2.
Контактний номер телефону +38 (067) 350-52-55; електронна пошта: musychuk@avantage7.com.ua
Адреса виробничого майданчика: Україна, Черкаська область, Уманський район, Ладжижінська територіальна громада, автодорога Київ-Одеса, км 222+700 (праворуч).

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючих об'єктів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АВАНТАЖ-7» підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо передбачена вимогами ст.3, ч.3, п.4 пп. 2 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» «поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше». Об'єкт отримав позитивний висновок з ОВД, №21/01-20208256479/1, від 02.06.2021. Реєстраційний номер справи про ОВД планованої діяльності в Єдиному реєстрі ОВД 20208256479.

Загальний опис об'єкта (статус виробництва та технологічного устаткування): Автозаправний комплекс (АЗК) ТОВ «АВАНТАЖ-7» призначений для прийому, зберігання та відпуску споживачам світлих нафтопродуктів (бензину нафтового, дизпалива) та зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ) — (КВЕД: 46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами).
Орієнтовна потужність (за кількістю автозаправок на годину) — 80 од./год., 350 од./добу (150 заправок на добу нафтопродуктами, та 200 заправок на добу зрідженими вуглеводневими газами (ЗВГ)).
На майданчику АЗК розташовано підземний резервуар зберігання зрідженого газу емністю 50,0 м куб., підземний резервуар палива емністю 73 м куб., розділений на 4 відділення, заправних пристроїв — 7 шт., на яких встановлені паливороздавальні колонки (ПРК) фірми «TATSUNO» (Україна): ПРК ЗВГ, продуктивність 50 л/хв. — 1 шт., ПРК багатопаливна, продуктивність 50 л/хв. — 4 шт. (2 марки бензину, ДП та ЗВГ), ПРК багатопаливна швидкісна, продуктивність 120 л/хв. — 1 шт. (дизпаливом та ЗВГ), ПРК дизпалива (ПР) швидкісна, продуктивність 120 л/хв. — 1 шт. дизельгенератор потужністю 50 кВА марки Plus Power GF2-50 — 1шт.
Зріджений вуглеводневий газ (ЗВГ) доставляється на АЗК спеціальними автоцистернами (АЦЗГ). Конструкція резервуару забезпечує захист його герметичності. Зливання газу з автоцистерни в резервуарний парк здійснюється насосом цистерни або насосом резервуару.
Нафтопродукти доставляються автомобільними цистернами. Зливання нафтопродуктів з автоцистерни в резервуарний парк здійснюється насосом цистерни.

Відомості, щодо видів та обсягів викидів: під час функціонування АЗК ориєнтовні обсяги викидів становлять: бен-

зин (нафтовий сірчистий, у перерахунку на вуглець) — 3,153 т/рік; вуглеводні насичені C12-C19 у перерахунку на сумарний органічний вуглець — 0,044 т/рік; пропан — 1,030 т/рік; бутан — 1,545 т/рік; оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту) (NO_x) — 0,102 т/рік; вуглецю оксид — 0,110 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки — 0,004 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом — 0,034 т/рік, НМЛОС — 0,014 т/рік; метан — 0,001 т/рік; діоксид вуглецю — 20,714 т/рік; азоту (1) оксид [N₂O] — 0,001 т/рік

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до п.1.6 та Додатку №3 «Інструкції...», затвердженої наказом Мінприроди України №108 від 09.03.2006 р., для об'єктів 2 групи не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 року для об'єктів 2 групи — не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: природоохоронні заходи дотримуються у відповідності до вимог ст.10 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря».

Відповідність пропозиції, щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 та наказу №177 від 10.05.2002.

Зауваження та пропозиції, щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18000, Україна, м.Черкаси, вул.Вернігори, 17; тел. +380 472 337313, e-mail: szrg@ck.gov.ua.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ 24 серпня 2023 року №8

зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ) 06 вересня 2023 року за №176/1034

Про затвердження Правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Черкаській області

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про внутрішній водний транспорт», «Про правовий режим воєнного стану», Водного кодексу України, указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», наказу Міністерства інфраструктури України від 07 липня 2022 року №493 «Про затвердження Типової форми місцевих правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 серпня 2022 року за №913/38249, з метою визначення питань використання на водних об'єктах малих, спортивних суден, водних мотоциклів та засобів для розваг на воді у Черкаській області

ЗООБВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Правила плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Черкаській області, що додаються.
2. Департамент регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Київ) в установленому порядку.
3. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м.Київ), з моменту його оприлюднення.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та директора департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації.

Начальник

Ігор ТАБУРЕЦЬ

Текст Правил розміщено на сайті Черкаської обласної державної адміністрації: (<https://ck-oda.gov.ua/document-search/?datefrom=&number=&docs-name=>)

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ вахтовим методом по Уманському р-ну.

Зарплата — від 11000 грн.

0981185916

● Втрачене посвідчення ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС, категорія 2, серія А, №502166, видане 20.01.2004 р. Черкаською облдержадміністрацією на ім'я Івкевича Миколи Юрійовича, **вважати недійсним.**

● Втрачений єдиний квиток дитини, позбавленої батьківського піклування, №0163, виданий Палькевич Юлії Анатолі-

івні, **вважати недійсним.**

● Втрачений державний акт на право власності на землю, серія ЧР, №147352, виданий на підставі розпорядження Городищенської РДА Черкаської області від 20.08.2004 р. №422 на ім'я Кравченка Петра Тихоновича, **вважати недійсним.**

● Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ЕР, №49848997,

Черкаська районна державна нотаріальна контора повідомляє про відкриття спадщини після померлої 23.05.2023 року Ситник Валентини Петрівни, 1937 року народження, яка на день смерті проживала в с.Хачьки Черкаського району Черкаської області.

Осіб, які мають право на спадкування після смерті Ситник Валентини Петрівни, прохання звертатися за адресою: м.Черкаси, вул.Хрещатик, 255 (Черкаська районна нотаріальна контора) до 23.11.2023 року.

виданий 30.06.2017 р. Державним навчальним закладом «Черкаське вище професійне училище ім.Героя Радянського Союзу Г.Ф.Короленка» Катаєвій Катерині Олександрівні, **вважати недійсним.**

● Втрачений військовий квиток, №АГ 291253, виданий 22.06.2023 р. Черкаським ЦТК на ім'я Кисленка Руслана Дмитровича, **вважати недійсним.**